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Spiel-Systema: @ 2er Corbillon-Cup, @ 3er Swaythling-Cup, 8 der Bundes-System, € dar Paarkreuz, @ der (12 E/ 2 D). @ Ger Paarkrour. € Ber madlflziaries Daarkre e
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Die Mannschaftsfihrer bas’glflzan durch Unterschrift die
— Prifung der Mannschaftsaufstellung
und der Spielerpasse Oja Cnein
- Einheitlichkeit der Spielkleidung (Heimvereinl Cja O nein
— Einheitlichkeit der Spielkleidung (Gastverein) Cja [ nein
— Zihlgerate waren vorhanden Oa Oneln
— Spielfeldabgrenzungen waren vorhanden Cja Oneln
[ Protest wurde eingalegt. Die Begrindung (siehe Rickseite)
ist vom protestierenden Mannschaftsfihrer unterschrieban.
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